

2017年10月16日

各 位

会 社 名:株式会社ジョリーパスタ 代表者名:代表取締役 飯 田 望

(コード番号 9899 東証第2部)

問合せ先:人事総務部長 岩 城 善 之

(TEL: 03-6833-8833)

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本異動については、2017年11月22日開催予定の当社臨時株主総会と、その終了後に開催される取締役会において正式決定される予定です。

記

## 1. 異動内容

氏名	新役職	現役職
たなべ こうき 田邊 公己	代表取締役社長	社長執行役員
いいだ のぞむ 飯田 望	取締役	代表取締役

### 2. 異動理由

当社の持続的成長に向けて、経営体制の一層の強化を図るためであります。

#### 3. 新任代表取締役社長の略歴

氏 名 田邊 公己(たなべ こうき)

生年月日 1976年3月31日(41歳)

出身地 千葉県

最終学歷 東海大学開発工学部卒業

略 歴 1998年3月 ㈱ゼンショー(現㈱ゼンショーホールディングス)入社

2001年9月 同社 営業部 京阪BR ブロックマネジャー

2002年6月 同社 すき家事業部 教育課 マネジャー

2006年7月 同社 すき家事業本部 東京中央DS ディストリクトマネジャー

2009年4月 ㈱ゼンショー 経営改革室 ゼネラルマネジャー

2010年2月 ㈱はま寿司 出向 営業部 ゼネラルマネジャー

2014年6月 同社 取締役 (現任)

2016年9月 同社 取締役 商品部 ゼネラルマネジャー

2017年5月 ㈱善祥カフェ オリーブの丘カンパニー 社長執行役員

2017年8月 ㈱オリーブの丘 代表取締役 (現任)

2017年9月 当社入社 社長執行役員 (現任)

所有株式数 一株

#### 4. 異動予定日

2017年11月22日